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Δελτίο Τύπου 
Επιμνημόσυνη δέηση στη μνήμη του Πλοιάρχου  

Έκτορα Γιαλοψού στο Ίλιον 
 

Την Κυριακή 1 Φεβρουαρίου 2026 τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση στη μνήμη του Πλοιάρχου 
Έκτορα Γιαλοψού, στην προτομή του που βρίσκεται στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης 
Θεοδωράκης». 

 
Στην τελετή παρέστη εκ μέρους του Πρωθυπουργού ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου 

Εθνικής Άμυνας κ. Αντώνιος Οικονόμου. Παρευρέθηκαν επίσης ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. 
Ιωάννης Λοβέρδος, η Βουλευτής Δυτικού Τομέα Αθηνών κα. Μαρία Συρεγγέλα, ενώ την 
Περιφέρεια Αττικής εκπροσώπησε ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών κ. 

Χαράλαμπος Αλεξανδράτος. Εκ μέρους του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ και εκ μέρους του Αρχηγού ΓΕΝ 
παρέστη ο  Υπαρχηγός Στόλου, Υποναύαρχος Ιωάννης Σαράκης. Toν Αρχηγό ΓΕΣ 

εκπροσώπησε ο Ταξίαρχος Απόστολος Κωνσταντόπουλος, τον Αρχηγό ΓΕΑ εκπροσώπησε ο 
Ταξίαρχος Γεώργιος Μουρατίδης, τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας εκπροσώπησαν ο 

Αστυνομικός Διευθυντής Κουμνιώτης και ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ελευσίνας 
Θεοχάρης Ντολόρος, τον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος εκπροσώπησε ο Πλοίαρχος Ανδρέας 
Σπανός, τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος εκπροσώπησε ο Πύραρχος Κωνσταντίνος 

Ζαγγογιάννης.  Παρούσα ήταν η οικογένεια του Έκτορα Γιαλοψού, καθώς και μέλη της τοπικής 
αυτοδιοίκησης και εκπρόσωποι φορέων. 

 
Την επιμνημόσυνη δέηση τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρας. 

 
Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο μνημείο του πεσόντος από τον Γενικό Γραμματέα του 

Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, κ. Αντώνιο Οικονόμου, από την Δήμαρχο Ιλίου, κα Ανδριάνα 
Αλεβίζου και από τον Υπαρχηγό Στόλου, Υποναύαρχο Ιωάννη Σαράκη.  
 

Ο Έκτορας Γιαλοψός ήταν μέλος του τριμελούς πληρώματος του ελικοπτέρου Ε/Π 212 Agusta 
Bell του Πολεμικού Ναυτικού, που κατέπεσε κατά τα γεγονότα των Ίμια, στις 31 Ιανουαρίου 

1996, μαζί με τον Χριστόδουλο Καραθανάση και τον Παναγιώτη Βλαχάκο. 
 
Στον χαιρετισμό της, η Δήμαρχος Ιλίου κα Ανδριάνα Αλεβίζου ανέφερε, μεταξύ άλλων: 

«Τριάντα χρόνια από τη νύχτα των Ιμίων. Υπάρχουν πράγματα που δεν τα σβήνει ο χρόνος· τα 
κάνει χρέος. Στεκόμαστε σήμερα εδώ για να πούμε το αυτονόητο με τον μόνο τρόπο που 

ταιριάζει: με σεβασμό. Το Ίλιον δεν ξεχνά. Το Ίλιον τιμά.» 
 
Τα αποκαλυπτήρια της προτομής του Πλοιάρχου Έκτορα Γιαλοψού πραγματοποιήθηκαν στις 

31 Ιανουαρίου 2025, παρουσία του Υπουργού Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαου Δένδια.  
  

Ίλιον, 02.02.2026 
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